

2013年5月17日

会社名 ライフネット生命保険株式会社
代表者名 代表取締役社長 出口 治明
(証券コード:7157 東証マザーズ)
問合せ先 執行役員 堅田 航平
(電話 03-5216-7900)

(訂正)2012年度決算説明会資料

ライフネット生命保険株式会社 (URL:<http://www.lifenet-seimei.co.jp/> 本社:東京都千代田区、代表取締役社長:出口治明)は、本日、12時00分に発表した2012年度決算説明会資料において、以下のとおり訂正がありましたので、お知らせします。

訂正の内容

- ①3ページの保有契約件数グラフの内訳の数を修正
- ②12ページに注記を追加

それぞれの訂正内容は以下のとおりです。

訂正前(下線部が訂正箇所)	訂正後(下線部が訂正箇所)
3ページ 保有契約件数グラフの内訳 かぞくへの保険(定期死亡保険) <u>54,003</u> 件 じぶんへの保険(終身医療保険) <u>92,051</u> 件	3ページ 保有契約件数グラフの内訳 かぞくへの保険(定期死亡保険) <u>54,001</u> 件 じぶんへの保険(終身医療保険) <u>92,048</u> 件
12ページ 注記の新設 (新設)	12ページ 注記の新設 代表取締役の異動は、2013年6月23日(日曜日)開 <u>催予定の株主総会の承認及び取締役会の決議が</u> <u>前提となります。</u>

訂正した資料に加え、説明会の動画、質疑応答等を当社株主・投資家情報ウェブサイト (<http://ir.lifenet-seimei.co.jp/>)に掲載します。

以上